lee. 2® tour : Répéter 10 fs :
“ 2 br. pig. dans 1 br., 2 m. en
I'air, sauter 1 br. *. 3% tour :
10 fs : * 2 br. pig. entre 2 br,,
| 3m.enlair. 4°-8° tour: 10 fs :
2 br. pig. entre 2 br., 4 (5,
6, 7, 8) m. en l'air selon dessin.
| 9¢ tour : 10 fs : * 1 m. serrée
surla 1™ br., 4 m. en I'air, 1 m.
serree sur la 2€ br., 4 m. en l'air,
1 m. serrée dans l'arc., 4 m. en
I"air .

DIMENSIONS : Hauteur: 12 cm
(avec canne): diameétre : 8 cm.

GARNITURE : 25 cm de galon
fantaisie, 26 cm de ruban satin
| ou nylon bleu de 1 cm de large; |

_ 16 cm de fil de fer assez rigide; ,"

un cordon de 16 cm fait qvec '

z 8 fils (a enrouler sur la tige de | '
fery : /
EXECUTION S

18" tour : Dans un rond de 8 m.
' en |'air, faire 20 br. Remplacerla |
1" br. du tour par 3 m. en l'air
et fermer chq. tour par 1 m. cou-

serrée, 5 m. en l'air*. 4 tour :
Pig. 6 br. dans chq. arc. 5€ tour:
12 fs : *1 m. serrée, 3 m. en
I'air, sauter 2 br.*. 6€ tour : *2 br.
dans le 1°" arc., 4 br. dans l'arc.
suiv.™. 7°-10°€ tour : * 2 br. piq. |
entre la 1 et 2° br., 4 br. piq.
‘au milieu du groupe de 4 br.*.
11€ tour : * 1 m. serrée entre
la 1™ et la 2° br., 6 br. piq. au
milieu du groupe suiv.”.

DIMENSIONS : Hauteur
3,5 cm: diametre : 3 cm.

GARNITURE : 12 cm de galon
| | fantaisie; un petit bouquet de

fleurs.

| EXECUTION

1€" tour : Dans un rond de 6 m.
| en lair, piq. 6 fs : "1 M. serrée,
3 m. en l'air *. 2® tour : 5 m.
serrees dans chqg. arc. 3¢ tour :
2 m. coulées, rép. 6 fs : * 1 m.

ANSE : Sur une chainette de
36 m. enl’air, faire 36 m. serrées.
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